

# 省中旅“台湾名品馆”昨开门迎客

## 凤梨酥、调味乳、脱水蜂蜜有吃头，“零库存”保证最新鲜



台湾产乌龙茶

星报讯(记者 董艳芬/文 李超钰/图)到旅行社门店,除了咨询、报名出游还能做些什么?答案是:购买台湾的特色美食及商品!昨日上午,安徽省中国旅行社台湾名品馆正式对游客揭开神秘面纱,在这里,市民们能淘到包括黑糖、凤梨酥、调味乳、脱水蜂蜜、高山乌龙茶等在内的115种台湾特色商品。

“这种3点一刻奶茶,我在合肥一家零食店也见过,这里一盒居然比那边还便宜7块钱。”4月25日中午,记者来到位于合肥市金寨路246号的安徽省中国旅行社台湾名品馆,碰到前来购物的市民王小姐。

事实上,除了这些已在合肥亮相的商品外,该台湾名品馆里很多商品都是第一次走进合肥市民的视线。“牛头沙茶酱、瑞春辣豆豉、脱水蜂蜜、国农活益菌等在安徽市场都

很少见,特别受欢迎,我们的产品也还在不断增加中。”省中旅国际交流中心负责人戴振伟告诉记者,由于台湾食品有效期比较短,台湾名品馆采取“零库存”的销售模式,以保证足够的新鲜。

另外,对于广大“吃货”们来说,口福不仅如此,因为这种商贸嫁接旅游的“新模式”,还将在省中旅继续推广,今后,市民还可以在家门口吃上正宗的泰国榴莲、长滩岛芒果汁等。

“舌尖上的美食,也成为游客向往一个城市的理由,我们正在做的是,让这些游客在我们的门店里,提前感受到当地的风土人情及美食。”戴振伟向记者透露,近期,省中旅将计划开通长滩岛及柬埔寨的旅游包机,届时,也将把这些东南亚的美食带到市民“家门口”。

## 皖企“走出去”,最高将获百万补助

昨日,记者从省商务厅了解到,为支持我省企业“走出去”,该厅和省财政厅将对我省企业进行资金支持,企业单个项目,最高将获100万元补助。

其中,省内企业到境外从事资源勘探

开发、农业合作开发等,实际对外投资100万美元以上,按实际投资额的3%给予补助,单个项目最高补助额不超过100万元。对外承包工程企业对外签约承揽境外承包工程,新签单个项目合同金额

500万美元以上的,给予合同额2‰的补助,单个项目最高补助额不超过80万元。

对于年外派劳务500人以上、1000人以上的企业,将分别给予5万元、10万元的建设费用支持。 记者 曾梅

## 我省旅游布局将现“四片三中心”

“建议设立安徽旅游大学”、“皖北要有旅游中心城”……描绘了我省旅游业未来几年发展的“蓝皮书”——《安徽省旅游业发展总体规划(2012~2020年)》(以下简称《规划》)昨日接受并通过专家评审。

自去年12月开始,《规划》公开征求意见。

根据《规划》,未来,安徽旅游布局将呈现“四片三中心”。除了有皖南国际旅游文化示范区、皖江城市带旅游区、合肥经济圈旅游区以及皖北旅游区外,黄山、合肥及芜湖将成为我省三个旅游中心城市。

评审专家李东和认为,由于安徽的区位优势,未来,高铁及高速公路是大规模

客流进入安徽旅游城市的主要方式。事实上,《规划》在旅游交通建设上也有具体“路线”。如,推进京福高铁、城际客运专线等铁路客运设施建设,增加进出安徽重点旅游城市的始发列车;构建区域旅游公路骨架,提升通往周边主要城市的交通干线等。 记者 丁林

## 房地产用地单宗规模出让有“规矩”

昨日,记者从省国土资源厅获悉,为了落实我省促进经济发展的若干意见,本月起,我省将严格控制房地产用地出让的宗地规模,小城市(镇)不超过7公顷(即105亩),中等城市不得超过14公顷(即210亩)。相关人士透露,这是“国五条”意见出台后,我省启动实施的第一

项土地政策。根据省国土资源厅相关人士介绍,为了积极保障经济发展用地需求,按2012年度新增建设用地计划指标的50%,预先安排各市今年用地计划指标提前使用,确保保障性住房等民生领域建设项目用地和新开工急需建设项目用

地。对符合单独选址用地条件、省级立项的重大项目,省优先安排用地计划指标。开展闲置和低效利用土地清理,土地闲置满一年的,按出让或划拨土地价款的20%征收土地闲置费;土地闲置满两年的,依法无偿收回土地使用权、重新安排使用。 记者 任金如

## 五一,可来巢湖体验“番茄一日游”

“番茄一日游”?“五一”来巢湖市中埠镇的番茄种植基地就能体验到了。昨日上午,巢湖市2013年首届中埠番茄节如期与市民见面,开幕式现场,这些经过巢湖水灌溉的番茄进行了集中PK。种植大户们拿出自己的“看家宝”,比外

观、比口感、比品质,最终来自联银合作社的种植户张克雨,凭借自家种出的0.97公斤“大个”西红柿,轻松摘得“番茄大王”头衔。

据介绍,巢湖中埠镇的番茄种植面积有8000余亩,年产番茄近5万吨,这些

口感好、无公害的番茄主要销往合肥、南京、芜湖、河南及湖北。特别值得一提的是,这个“五一”小长假,市民还可以乘坐环巢湖观光巴士,预约来这里体验“番茄一日游”,将自己亲手摘的西红柿带回家,每公斤价格在6元钱左右。 李涛 记者 董艳芬

## 3Q大战 360被判赔500万

4月25日,腾讯起诉奇虎360公司扣担保不正当竞争一案初审宣判,广东省高级人民法院判决腾讯胜诉,并指明360违背诚实信用和公平竞争的原则,具有明显的正当恶意竞争行为,是导致3Q大战的根本原因。

法院判决,360赔偿腾讯经济损失及合理维权费用500万元人民币,并在包括360官方网站、新浪网、搜狐网、网易网、《法制日报》、《中国知识产权报》等网站和报刊的显著位置连续15天刊登道歉声明,消除影响。

对于这样的判决结果,360发表声明称,广东省高院在分别审理360反垄断案和扣担保案时,都有认定事实不清、适用法律错误,存在明显的地方保护主义倾向。360已决定向最高人民法院提起上诉。 宗和

## 中国将成4K超高清最大市场

近日,“2013年4K超高清发展趋势论坛暨LG超高清4K S级家庭影院高端品鉴会”上海站开启。消费市场对产品品质要求开始升级,去年9月,LG全球首台超高清4K电视一经推出,就凭借超震撼的视觉效果和人性化的智能体验引来媒体和消费者的热议。

会上,中国电子商会携手中国电子技术标准化研究院以及LG电子,针对LG超高清4K电视进行了首次评测,从屏幕清晰度、观看视觉、画质色彩、3D观影等多角度检测验证,对4K超高清电视给予了全新定义——S级家庭影院,也成为业内首个4K超高清电视的评判依据。中国电子商会副秘书长、著名家电专家陆刃波认为:中国作为全球最大的平板电视市场及最大的彩电制造基地,同时顺应消费者对于电视画质的要求,中国将成为4K电视最大的消费市场。 沈艳

## 华安证券实盘炒股大赛交易第十周 合肥金寨路营业部股民荣膺月度亚军

在实盘炒股比赛中,选股及操作是关系到收益率的关键,只有这样方能在众多炒股高手中脱颖而出。经过精确统计,在华安证券实盘炒股大赛中,来自华安证券合肥金寨路营业部的股民李女士以月度收益率40.35%收获了月度二等奖的大奖。4月24日,华安证券合肥金寨路营业部举行了隆重的颁奖仪式,会上还邀请到了华安证券研究中心首席投资顾问王世清与现场股民交流炒股心得。

董方

### 大赛月度亚军花落合肥金寨路营业部

4月24日下午,华安证券合肥金寨路营业部总经理裴磊为华安证券实盘炒股大赛月度亚军李女士颁发了大赛获奖证书及一千元奖金。“我很高兴,也很感谢大赛主办方华安证券,和给我颁奖的合肥金寨路营业部,希望其他股民也能赢大奖!”李女士发表了自己的获奖感言。

多年来,华安证券合肥金寨路营业部始终以服务好股民为首要任务。此次,大赛月度亚军花落金寨路营业部,再度体现了合肥

金寨路营业部提供的服务价值。

此外,为了让股民现场“取经”,多做沟通与交流,华安证券合肥金寨路营业部还邀请了华安证券研究中心首席投资顾问王世清。王世清畅谈了自己对目前中国股票市场的研究分析,与现场股民互换了炒股心得。

### 交易第十周市场“先扬后抑”稍作调整

据华安证券投资分析师王松介绍,上周五在银行、券商的带领下指数开始大幅走高,但本周一市场出现调整,受制于20日均线压力,周二指数再度大幅下挫,但周三创业板表

现强势,预计后市仍会围绕年线附近震荡,20日均线能否突破是后市上行的关键。

目前持仓量在九成以上的选手为1396人,占总参赛人数的55.84%。从数据上来看,截止周二,在同期沪深300指数下挫11.63%的情况下,有1425位选手收益率跑赢沪深300指数,占总参赛人数的57%。目前,排名第一的选手的收益率为128.51%,大赛有338位选手取得正收益,占总参赛人数的13.52%。其中有74位选手的收益率超过10%。